

采购部

扎实推进“三晋先锋”学习平台推广应用

本报讯(通讯员 武晓娟)根据省委组织部党员教育中心要求,采购部党委按照公司党委安排,快速响应并贯彻落实,积极采取有效措施,安排所属七个党支部组织全体党员下载“三晋先锋”手机APP,并按照要求进行学习和完成相关任务,以此平台作为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的重要抓手,助推党员干部学习。

该部下发《2020年5月份党支部“三会一课”任务清单》作出部署,要求所属七个支部将此项工作作为重点任务贯彻落实,

按照层级联动要求立即发动广大党员下载安装和使用学习,力争实现党员100%全覆盖。同时,建立工作长效机制,将此项工作纳入该部《基层党支部组织建设绩效评价考核办法》中,通过“月度检查、季度考核、年度总评”相结合的方式,使推广应用工作真正落地生根,让学习平台真正成为广大党员干部群众的学习阵地和精神家园。

“三晋先锋”APP是山西省委组织部党员教育管理信息一体化平台之一,是原“山西智慧党建”的优化升级版本,该平台

的推广应用,有效地促进了党员的管理工作,提高了思想政治教育的针对性,可使该部党委实时感知基层各支部的党建工作动态,促进党组织和党员彼此之间的协同运作和互联互通,并对党建工作全过程进行智能分析,从而构建出精细化、动态化的管理服务党建工作模式。在当前疫情防控常态化形势下,运用信息化手段开展此工作,有效提升了工作效率,充分发挥基层党组织、广大党员在疫情防控中的战斗堡垒和先锋模范作用。



为了持续提升职工文化素养,营造良好的学习氛围,太钢岚县矿业公司计量检验室积极开展“学习强国,你进步了吗?”主题系列活动,该室党员职工积极利用“学习强国”APP收看时政新闻,做百科试题,赛学习积分。经过一段时间的学习,职工理论文化水平得到了有效提升,大家表示要积极主动认真履职,齐心助力公司高质量转型发展。 魏娜 摄



复合材料厂组织党员干部认真学习《习近平谈治国理政》第三卷

本报讯(通讯员 丰子玲)近日,复合材料厂组织党员干部认真学习《习近平谈治国理政》第三卷,深入学习习近平总书记视察山西重要讲话重要指示,自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作,奋力谱写复合材料厂高质量转型发展新篇章。

该厂充分运用党委中心组理论学习、“三会一课”等载体,把学习《习近平谈治国理政》第三卷作为党员干部的重要学习内容,并制定学习计划,组织专题研讨,推动习近平新时代中国特色社会主义思想深入人心。通过学习,党员干部们纷纷表示要进一步增强“四个意识”,坚定“四个自信”,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致;进一步把握习近平新时代中国特色社会主义思想,真正学深悟透,融会贯通,把学习《习近平谈治国理政》第三卷的思想认识成果转化为推动复合材料厂各项事业蓬勃发展的能力水平。

下一步,该厂党员干部将大力弘扬理论联系实际学风,审视思想作风和精神状态,查找自身不足,明确改进方向,加强党性修养,做好党员干部的示范表率,把国有企业党组织的政治优势充分发挥出来。该厂也将不断压实管党治党责任,把党建优势体现到做优做精产品、扩大销售、攻克关键技术、改善装备能力、培育人才队伍上去,为开拓复合材料厂党建工作新局面作出更大贡献。



近日,物流中心积极组织党员职工学习《习近平谈治国理政》第三卷内容,各党支部通过多种途径开展学习。图为电务党支部组织党员通过《太钢日报》专版学习《习近平谈治国理政》第三卷重要名词速览。 杜洁文武卫平 摄

电气公司开展“学习强国”学习之星集结活动

本报讯(通讯员 王晓红)近日,电气公司创新举措,组织开展了“学习强国”学习之星集结活动。

此次集结活动,是该公司深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,提高党员职工政治理论素养推出的一项工作措施。活动规定总积分≥15000分,由高至低排序,取前十名,评为“学习标兵”;2020年度4000积分以上,由高至低排序,取前二十名评为“年度学习之星”;各党支部选拔5人参加集中挑战,半小时内答对题目最多的,从高至低选择10人,评为“挑战达人”。通过公正评选,在《电气

动态》、微信群、公众号上公示和公布,并进行通报表彰,以便于更好地激励先进,以点带面带动更多党员和职工积极开展理论学习。

自“学习强国”学习平台上线以来,电气公司高度重视,认真抓好“学习强国”学习平台推广使用工作,形成党总支抓党支部书记、党支部书记抓党员的工作机制,督促党员按时学习“打卡”,并对平台使用情况不定期通报,制定有关考核细则,形成了比学赶超的浓厚学习氛围。党员干部纷纷表示,“学习强国”平台知识涵盖面广,内容丰富,学习方式新颖多样,通过手机就

可以进行学习交流,不仅满足了广大党员多样化、个性化的学习需求,还为党员们充分利用工作中的碎片时间提供便利化、人性化的学习服务,既不影响工作生活,又可提升思想觉悟,增强党性修养,受益匪浅。

下一步,该公司将继续加大“学习强国”学习平台的推广使用力度,积极引导党员职工把学习变成一种生活习惯,鼓励非党员职工加入平台学习,促进公司全体职工学习常态化、日常化,不断提升职工的思想素质、科学素养、文明素养,进一步增强责任感、使命感和紧迫感。

营销中心组织女性健康知识培训

本报讯(通讯员 张 焱)日前,营销中心工会女工委组织女职工参加了女性健康知识培训。太钢总医院康复医学科主管护师、国家二级心理咨询师刘慧凤和山医大六院人文关怀专科小组组长李海利为大家讲解女性健康知识。

此次健康知识培训重点针对40岁以上女职工开展,分为“活出精彩的自己”和“情绪管理”两部分内容。通过专家专业的知识、浅显的理论讲解,女职工懂得了如何应对更年期情绪变化,如何缓解压力、提高健康意识、预防心理疾病,促进身体健康。培训结束后,部分女职工针对更年期常见问题进行了咨询,专家给予了详细的指导和建议。聆听讲座的女职工纷纷表示受益匪浅,增长了不少健康的知识,对今后防治有关疾病很有帮助。

通过开展本次健康讲座,广大女职工对自己的身心健康与保健有了新的认识,广大女职工表示将用积极的心态投入到工作、生活中,充分发挥半边天的作用,为企业发展作出更大贡献。